



В день энергосбережения – «В поисках энергии»

Участниками квест-игры «В поисках энергии», состоявшейся 13 сентября в читальном зале Кировской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района, стали юные жители поселка Бугуян.

Библиотекарь Вероника Степанова в доступной форме преподнесла информацию о правилах энергосбережения: подготовила игровые и творческие задания, связанные с сохранением и правильным использованием электрической энергии. В ходе игры дети познакомились с культурой сбережения энергии в доме, узнали об альтернативных источниках энергии. На игровых станциях ребята приняли участие в различных конкурсах: выполняли задание «Угадай электрический прибор», как правильно обращаться с бытовыми электроприборами, к каким печальным последствиям может привести нарушение элементарных правил электробезопасности в быту. Во время физпаузы каждый игрок отправился искать в помещении библиотеки источники энергии, лишний раз убедились, что в библиотеке нет включенных (бездействующих) электроприборов. Выполненные задания и комментарии к ним помогли участникам обобщить правила энергосбережения и найти эффективные способы использования электроэнергии. В завершение квест-игры провели знакомство с книгой «Энциклопедия домашнего электрика», в которой большое количество иллюстраций. Это практическое пособие, в нем рассказано обо всём, что нужно знать электрику-новичку и профессионалу. Если порядок в электропроводке, то, значит, и безопасность, и экономия в энергосбережении обеспечена!